ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



DETERMINAZIONE GENERALE N. <u>ノチS</u>

DEL ~ 7 MAR. 2013

Oggetto: Individuazione Resp	<u>onsabile del Procedimento ai sen</u>	nsi dell'art. 5 della	Legge 241/90
------------------------------	---	-----------------------	--------------

L'anno duemilatredici, il giorno SETE del mese di MALZO nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7

la sottoscritta Arch. Giovannella Urban in qualità di Direttore f.f. dell'Ente Parco

- VISTA la Legge Quadro sulle aree protette del 6.12.1991 n. 394 e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
- VISTA la Legge 10/94 recante l'istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il D.P.R. del 17 maggio 1996 recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il Dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il Decreto del Presidente dell'Ente Parco n. 02 del 27/12/2012, avente ad oggetto: "Nomina del direttore facente funzioni nella persona dall'Arch. Giovannella Urban";
- VISTO il Regolamento di contabilità dell'Ente Parco, approvato con Deliberazione del Consiglio direttivo n. 57 del 12/12/2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare con nota DPN-2009-0007804 del 08/04/2009;
- VISTO l'art. 5 della Legge 241/90 e in particolare il comma 1: Il dirigente di ciascuna unità organizzativa provvede ad assegnare a sé o ad altro dipendente addetto all'unità la responsabilità della istruttoria e di ogni altro adempimento inerente il singolo procedimento nonché, eventualmente, dell'adozione del provvedimento finale;





- RICHIAMATO il Regolamento su determinazioni ed atti dirigenziali e sull'accesso ai documenti amministrativi approvato con Deliberazione n. 17 del 14 marzo 2008 ed in particolare l'art. 3, comma 2;
- RICHIAMATO il Regolamento di Organizzazione degli Uffici e dei Servizi dell'Ente Parco approvato con deliberazione n. 30 del 29.07.2009 ed in particolare l'art. 26;
- RICHIAMATO l'Ordine di servizio n. 1 del 28 dicembre 2012 in cui la struttura organizzativa degli uffici dell'Ente parco è articolata in due aree operative, Area amministrativa e Area tecnico ambientale, a cui sono attribuiti i relativi servizi, uffici e dipendenti;
- RICHIAMATA la Circolare n. 1 dell'Ente Parco, prot. n. 876 del 06/02/2013, avente ad oggetto: "Predisposizione delle procedure e modalità di redazione degli atti";
- RICHIAMATA la relazione programmatica allegata al bilancio previsionale 2013 del Presidente dell'Ente Parco;
 - VISTA la tabella relativa al fabbisogno di personale per l'anno 2013, allegata al bilancio di previsione;
- CONSIDERATO che in relazione al quadro generale dei procedimenti sviluppati dal Servizio Ambiente e alle interazioni sviluppate dalle stesse attività procedimentali è opportuno assegnare le funzioni inerenti al ruolo di Responsabile del procedimento per l'assunzione del personale a tempo determinato destinato alle attività di organizzazione estiva, accoglienza turistica e manutenzione habitat delle isole minori;
 - RITENUTO la Responsabile del Servizio Ambiente, Dr.ssa Antonella Gaio, in possesso delle capacità tecniche e professionali per espletare l'incarico di Responsabile del Procedimento su menzionato;

ACCERTATA la propria competenza;

RITENUTO opportuno provvedere in merito;

DETERMINA

 di nominare, con decorrenza dalla data odierna, Responsabile del Procedimento per l'assunzione del personale a tempo determinato destinato alle attività di organizzazione estiva, accoglienza turistica e manutenzione habitat delle isole minori la dr.ssa Antonella Gaio, p.e. C1;





- 2. di assegnare conseguentemente alla suddetta dipendente, la responsabilità in relazione alla cura, all'istruzione e all'autonomo compimento dei procedimenti di competenza, ivi compresi la formulazione dei relativi provvedimenti amministrativi da sottoporre alla sottoscrizione della scrivente;
- 3. di dare atto che alla dipendente non sono attribuiti incentivi economici.



Visto del Responsabile del Servizio

UFFICIO AMBIENTE Dr. ssa Antonella GAIO

La presente determinazione n. 175 del 7 MAR. 2013 , ai sensi e per gli effetti dell'art. 32 della legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo http://albo.lamaddalenapark.it per quindici giorni consecutivi a far data dal registro

Le informazioni contenute nella presente determinazione, verificate come pubblicabili ai sensi e per gli effetti dell'art.18 del Decreto Legge n.83/2012, convertito con modificazioni con Legge n.134/2012, e secondo il principio di accessibilità totale di cui all'articolo 11 del decreto legislativo 27 ottobre 2009, n.150, sono messe in pubblicazione in formato tabellare aperto nella sezione trasparenza, valutazione e merito del sito web dell'Ente Parco http://www.lamaddalenapark.it/enteparco/trasparenza/introduzione





